

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 21

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 25.6.2014

Názov materiálu: Usporiadanie vzťahov s VVS, a.s. pri financovaní projektu „Trebišov – Milhostov – kanalizácia“

Obsah materiálu: - dôvodová správa

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

1. uzatvorenie zmluvy o združení finančných prostriedkov medzi Mestom Trebišov a Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a.s., so sídlom Komenského 50, 042 48 Košice
2. uzatvorenie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve pre stavbu: „Trebišov – Milhostov kanalizácia“ medzi Mestom Trebišov a Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a.s., so sídlom Komenského 50, 042 48 Košice

Predkladá: Ing. Marián Kolesár, primátor

Spracoval: Mgr. Katarína Futóva, právnik mesta

V Trebišove, dňa 10.6.2014

predkladateľ

Dôvodová správa

Mesto Trebišov uskutočnilo niekoľko pracovných stretnutí so štatutármi Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s., so sídlom Komenského 50, 042 48 Košice (ďalej len „VVS, a.s. Košice“), za účelom dosiahnutia dohody o možnom spolufinancovaní projektu „Trebišov – Milhostov kanalizácia“ (ďalej len „projekt“).

Po úspešných pracovných stretnutiach Vám predkladáme na schválenie návrh na uzatvorenie **zmluvy** medzi Mestom Trebišov a VVS, a.s. Košice **o združení finančných prostriedkov a o spolupráci** (ďalej len „Zmluva“), predmetom ktorej bude združenie finančných prostriedkov a spolupráca vyššie uvedených subjektov pri zabezpečení výstavby a realizácie časti stavby v zmysle Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. 086/1.2MP/2010 uzatvorenej medzi Ministerstvom životného prostredia SR a Mestom Trebišov zo dňa 30.6.2010 na projekt.

V zmysle predmetnej Zmluvy sa VVS, a.s. Košice zaviazuje združiť finančné prostriedky vo výške **83.298,20 eur**, z toho 71.298,20 eur predstavuje 5 % z celkových oprávnených nákladov stavby (tzv. spoluúčasť, ktorú VVS, a.s. Košice zaplatí namiesto nás) a 12.000 eur za vykonané projektové práce. Súčasne sa Mesto Trebišov **zmluvou o budúcej kúpnej zmluve** zaviazuje odpredať VVS, a.s. Košice po uplynutí 5 rokov od zrealizovania projektu kanalizácie (doba viazanosti za poskytnutie nenávratného finančného príspevku od MŽP SR) vybudované dielo za 1 euro bez DPH do výlučného vlastníctva VVS, a.s. Košice. Stavba bude odovzdaná po nadobudnutí právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia.

V prípade, že sa VVS, a.s. Košice z akéhokoľvek dôvodu nestane vlastníkom uvedenej stavby, je VVS, a.s. Košice oprávnená odstúpiť od Zmluvy v plnom rozsahu a Mesto Trebišov sa zaviazuje vrátiť VVS, a.s. Košice vložené finančné prostriedky vo výške 83.298,20 eur.